

19 декабря 2012 года В Самаре состоялся Первый областной фестиваль «Добрые дела и добрые сердца». Фестиваль объединил тех, кто вносит существенный вклад в развитие благотворительности в Самарской области и от кого зависит эффективная реализация регионального закона «О благотворительной деятельности в Самарской области».

В концертном зале ДК «Современник» собрались депутаты Самарской Губернской Думы, депутаты представительных органов муниципальных образований губернии, представители Правительства Самарской области и органов местного самоуправления, промышленных предприятий и некоммерческих организаций, благотворительных фондов и средств массовой информации. Кроме них, в фестивале приняли участие и представители организаций-благополучателей, в том числе социальных учреждений, которым оказывается благотворительная поддержка.



~~Всего на сайте опубликовано 10 статей, в том числе 10 фотографий и 10 видео.~~